

Na temelju članka 63. Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine, br. 80/13,153/13, 78/15 i 12/18), članka 5.stavak 3. Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj 3/17) i članka 64. stavka 3. točke 7. Statuta Grada Dugog Sela (Službeni glasnik Grada Dugog Sela broj 1/13, 1/18, 2/18 i 5/18 – pročišćeni tekst), Mišljenja KLASA:351-03/18-03/84 URBROJ:238/1-18-02/4-18-2 od 20. lipnja 2018. godine, Zagrebačke županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, gradonačelnik Grada Dugog Sela, dana 06. srpnja 2018. godine, donosi

**ODLUKU  
O ZAPOČINJANJU POSTUPKA OCJENE O POTREBI STRATEŠKE  
PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ URBANISTIČKOG PLANA  
UREĐENJA DUGO SELO - ZAPAD**

I.

Donošenjem ove Odluke započinje postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - Zapad (dalje u tekstu: Plan).

U okviru postupka ocjene o potrebi strateške procjene sukladno članku 24. Zakona o zaštiti prirode ( „Narodne novine“ br. 80/13 i 18/18) obavlja se prethodna ocjena prihvatljivosti Plana za ekološku mrežu.

II.

Nadležno tijelo za provedbu postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Plana je Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo Grada Dugog Sela.

III.

Razlog za pokretanje izrade Plana je definiranje prostorno planskih pretpostavki za daljnji razvoj naselja Dugo Selo.

Planom će se odrediti uvjeti provedbe svih zahvata u prostoru unutar obuhvata, što podrazumijeva detaljnu podjelu područja na posebne prostorne cjeline s obzirom na njihovu namjenu, određivanje koridora prometnica te instalacijskih koridora, površine javne namjene te detaljne uvjete korištenja uređenja prostora i građenja građevina.

IV.

Osnovni cilj izrade Plana je analizirati i revalorizirati postojeću osnovu prostornih i funkcionalnih rješenja i uvjeta uređenja prostora i oblikovanja definiranih Prostornim planom uređenja Grada Dugog Sela, te propisati smjernice i mjerila za urbanu obnovu, uređenje prostora u cilju boljeg razvoja naselja kao i cjelokupnog područja Grada Dugog Sela.

V.

Obuhvat Plana određen je sukladno grafičkom prilogu ove Odluke.

VI.

Radnje koje će se provesti u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Plana, provode se sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine, br. 80/13,153/13, 78/15 i 12/18), Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, broj 80/13 i 15/18),

Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu („Narodne novine“ broj 146/14) i Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš („Narodne novine“ broj 3/17) i to redosljedom provedbe kako je navedeno u Prilogu 1. ove Odluke.

VII.

U postupku ocjene o provedbi strateške procjene prema ovoj Odluci sudjelovat će tijela i osobe koje su navedene u Prilogu 2. ove Odluke.

VIII.

Prije donošenja konačne Odluke u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Izmjena i dopuna Plana, potrebno je ishoditi mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Zagrebačke županije:

- da je Plan prihvatljiv za ekološku mrežu ili da je potrebno provesti postupak glavne ocjene prihvatljivosti Plana,
- mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Zagrebačke županije o provedenom postupku ocjene i potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš.

IX.

Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, komunalno i stambeno gospodarstvo će o ovoj Odluci informirati javnost sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša i Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti o pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/08) kojima se uređuje informiranje i sudjelovanje zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

X.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Dugog Sela“.

KLASA: 350-01/18-01/16

URBROJ: 238/07-01-06/01-18-1

Dugo Selo, 06.07.2018.

  
Gradonačelnik

Nenad Panić, dr.med.dent.

*Handwritten initials in blue ink.*

## PRILOG 1

Radnje koje će se provesti u postupku ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - Zapad na okoliš provode se sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine, br. 80/13,153/13, 78/15 i 12/18), Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (NN br. 64/08):

1. Gradonačelnik Grada Dugog Sela donosi Odluku o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - Zapad.
2. Grad je dužan pribaviti mišljenja tijela ili osoba određenih posebnim propisima za zaštitu okoliša i zdravlja na lokalnoj i/ili regionalnoj razini. Grad dostavlja zahtjev za davanje mišljenja o potrebi strateške procjene u roku od 8 dana od donošenja ove Odluke tijelima i/ili osobama određenim posebnim propisima. Uz zahtjev za mišljenje dostavlja se ova Odluka, prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Dugo Selo - zapada i Obrazac o ocjeni o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš. Rok za dostavu je 30 dana od primitka Zahtjeva. Ukoliko se ocijeni potrebnim, Grad o dostavljenom mišljenju osigurava dodatna pojašnjenja od tijela i/ili osoba određenim posebnim propisima.
3. Grad dostavlja Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Zagrebačke županije, sukladno Zakonu o zaštiti prirode, zahtjev za mišljenje da li je Plan prihvatljiv za ekološku mrežu ili da je potrebno provesti postupak glavne ocjene prihvatljivosti Plana.
4. Ako Upravni odjel nadležan za zaštitu okoliša i prirode u Zagrebačkoj županiji isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže, daje mišljenje da je Plan prihvatljiv za ekološku mrežu. Ako se ne isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže, daje se obvezujuće mišljenje da je obvezna provedba Glavne ocjene, što znači da se obvezno provodi i postupak Strateške procjene.
5. Prije donošenja Odluke u postupku ocjene kojom Grad potvrđuje da za Plan „jest“ ili „nije“ potrebno provesti postupak strateške procjene, Grad je dužan o provedenom postupku ocjene pribaviti mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Zagrebačke županije, pri čemu je obvezan dostaviti prijedlog Odluke i cjelovitu dokumentaciju iz postupka ocjene.
6. Nakon pribavljenog mišljenja Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Zagrebačke županije, ako se u postupku ocjene utvrdi da Plan ima

vjerojatno značajan utjecaj na okoliš, donosi se Odluka o obvezi provedbe strateške procjene. Ukoliko se donese takva Odluka, primjenjuju se odredbe Zakona o zaštiti okoliša i podzakonskih propisa kojima se određuje postupak strateške procjene. Ako se u postupku ocjene utvrdi da Plan nema značajan utjecaj na okoliš, donosi se Odluka da nije potrebno provesti stratešku procjenu.

7. O Odluci iz točke 6. Grad je dužan informirati javnost sukladno Zakonu o zaštiti okoliša i Uredbi o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

## PRILOG II.

**Popis tijela i osoba koje su prema posebnim propisima dužne sudjelovati u postupku Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš slijedom nadležnosti za pojedinu sastavnicu okoliša radi davanja mišljenja o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš:**

1. Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb,
2. Ministarstvo zdravlja, Uprava za unapređenje zdravlja, Ksaver 200a, Zagreb,
3. Zagrebačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo, Ulica grada Vukovara 72/V, Zagreb,
4. Zagrebačka županija, Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu, Ulica grada Vukovara 72/V, Zagreb,
5. Hrvatske vode VGO gornja Sava, VGI za mali sliv, Zagrebačka ulica 35, Dugo Selo,
6. HRVATSKE ŠUME, Šumarija Dugo Selo, Ulica A. Mihanovića 3, Dugo Selo,
7. HEP-ODS d.o.o., Elektra Zagreb, Pogon Dugo Selo, Domobranska 14a, Dugo Selo,
8. Dugoselski komunalni i poduzetnički centar, Ulica A. Mihanovića 1, Dugo Selo,
9. Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o., Ulica J. Zorića 70, Dugo Selo,
10. DUKOM PLIN, Ulica Slavka Kolara 4, Dugo Selo.